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Обов’язковою умовою успішного розвитку демократичних відносин у 

кожній країні є наявність  компетентної, сильної, дієздатної влади з ефективною 

системою публічного адміністрування, високим рівнем національної культури та 

духовності. Саме з професіоналізмом публічних службовців пов’язують 

сподівання на національну безпеку, соціальну справедливість, захист 

державності. Забезпечення цих сподівань можливе  при наявності 

висококваліфікованих, відповідальних фахівців з публічного управління, 

спроможних розробляти і реалізовувати публічну політику; творчо, ефективно й 

результативно виконувати управлінські функції та надавати адміністративні 

послуги, сприяти інноваційним процесам у суспільстві. А підготовку таких 

фахівців здійснюють провідні освітні заклади за програмами, що відповідають 

потребам роботодавців. 

Кафедра публічного управління, адміністрування та міжнародної 

економіки Білоцерківського НАУ має досвід такої підготовки, належний 

ресурсний та людський потенціал виважені освітні професійні програми. 

Представлена на рецензування ОПП «Публічне управління та 

адміністрування» першого бакалаврського рівня відповідає діючому Стандарту, 

узгоджена із потенційними роботодавцями та здобувачами. Перелік навчальних 

дисциплін, програмні результати навчання здобувачів освіти, детально 

представлені у матриці відповідності компетентностей дескрипторам 

Національної рамки кваліфікацій.  

Наявність в освітньо-професійній програмі дисциплін вільного вибору 

передбачає можливість реалізації особистісного потенціалу здобувача освіти, 

враховуючи його здібності, інтереси, потреби. Передбачувані результати 

навчання за цією ОПП свідчить про придатність її випускників до подальшого 

працевлаштування. Разом з тим, враховуючи реалії сьогодення, її ще  можна 

посилити, шляхом введення до навчальних дисциплін предмету «Політичні 

студії». 

 В цілому, рецензована освітньо-професійна програма «Публічне 

управління та адміністрування» першого бакалаврського рівня вищої освіти за 

спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» має комплексний 

та цільовий підхід у підготовці бакалавра з публічного управління та 

адміністрування та може бути реалізована в Білоцерківському НАУ. 
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Очевидно, що формування та стратегічний розвиток публічної служби 

залежить від кадрового потенціалу та фахової компетентності її 

представників. У зв’язку з цим, однією із головних задач закладів вищої 

освіти є підготовка кадрів, які відповідатимуть сучасним потребам 

стейкхолдерів. 

Представлена на рецензування ОПП складена логічно, де розкриті: 

загальна інформація, мета, характеристика, придатність випускників до 

працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що 

формуються в результаті навчання. В ній чітко прописані програмні 

компетентності, які розподілені на загальні та спеціальні (фахові); результати 

навчання сформовані відповідно до практичних потреб публічної сфери. 

Сама програма побудована з акцентом на професійно-орієнтовані 

освітні компоненти, які забезпечують досягнення програмних результатів 

навчання відповідно до СВО та сприяють розвитку м’яких навичок «soft 

skills» через використання інноваційно-практично-орієнтованих форм та 

методів навчання з урахуванням цивілізаційного, галузевого, регіонального і 

місцевого контексту та вимог стейкхолдерів. До програми введено цікаві 

навчальні дисципліни, хоча на сьогодні, враховуючи шлях України до 

європейського простору, доцільним було б вивчення англійської фахової 

термінології та ділової етики.  

Загалом же, зміст представленої ОПП охоплює сучасні критерії до 

навчання: придатність до працевлаштування та академічну мобільність.  

Ми вважаємо за необхідне рецензовану ОПП «Публічне управління та 

адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

рекомендувати для підготовки бакалаврів зі спеціальності 281 «Публічне 

управління та адміністрування». 
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